
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 575
van MIEKE SCHAUVLIEGE
datum: 8 maart 2022

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Ontbossing  -  Vegetatietypes

Voor elke omgevingsvergunning voor ontbossing wordt een boscompensatievoorstel 
opgemaakt. De oppervlakte compensatiebebossing die moet worden gerealiseerd, is 
afhankelijk van de ecologische waarde van het bos, waarbij de boomsoortensamenstelling 
bepalend is. 

Graag verneem ik meer informatie over het type bos dat gekapt wordt met een 
omgevingsvergunning voor ontbossing.

1. Kan de minister per bosvegetatietype aangeven hoeveel omgevingsvergunningen voor 
ontbossing er afgeleverd werden in de periode 2014 tot 2020? Graag een overzicht op 
basis van de bosvegetatietypes zoals gebruikt om te bepalen wat de 
boscompensatiefactor is bij een ontbossing 
(https://www.natuurenbos.be/bomenkappen/ontbossen/berekening-
boscompensatie). Graag een overzicht per jaar en per provincie. 

2. Kan de minister per bosvegetatietype aangeven hoeveel hectare ontbossing er 
gerealiseerd werd in de periode 2014 tot 2020? Graag een overzicht op basis van de 
bosvegetatietypes zoals gebruikt om te bepalen wat de boscompensatiefactor is bij 
een ontbossing (https://www.natuurenbos.be/bomenkappen/ontbossen/berekening-
boscompensatie). Graag een overzicht per jaar en per provincie. 
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ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD 
Op vraag nr. 575 van 8 maart 2022
van MIEKE SCHAUVLIEGE

1.  Het aantal en de oppervlakte ontbossing van de afgeleverde 
omgevingsvergunningen tot ontbossing in relatie tot de boscompensatiefactor 
vindt u terug in bijlage 1. Op basis van de boscompensatiefactor kan u het type 
bos nagaan. De tabel met de relatie tussen de boscompensatiefactor en het type 
bos vindt u terug op Berekening boscompensatie | Agentschap voor Natuur en Bos.

2.  Idem

BIJLAGEN

1.  Aantal omgevingsvergunningsaanvragen tot ontbossing + oppervlakte ontbossing 
van afgeleverde omgevingsvergunningsaanvragen
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